
Versenyképességi és kiválósági együttműködések (2018-1.3.1-VKE)
A felhívás célja olyan, hosszú távon fenntartható, stratégiai jelentőségű együttműködések ösztönzése hazai vállalkozások
és kutató-tudásközvetítő szervezetek között, amelyek eredményeképpen ipari igényeket megvalósító, ipari
konzorciumvezető által irányított KFI projektek keretében üzletileg is hasznosítható tudományos eredmények jönnek létre
kiemelt jelentőségű társadalmi és gazdasági kihívások megoldására.

A támogatás forrása a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alap.

 

MÓDOSÍTÁS

2018.01.19: Pontosítás a Pályázati útmutató 7.2 pontjában

--------------------------------------------------------------------

A pályázat benyújtása
A pályázatok benyújtása elektronikus úton, a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés
felületen történik. A kitöltő programban véglegesített pályázathoz csatolni kell a kérelem elektronikus benyújtását hitelesítő,
cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. A pályázatok benyújtása a kitöltőprogram megjelenésétől a keret kimerüléséig, de
legkésőbb 2018. február 28-án 14.00 óráig lehetséges.

A pályázók köre

Pályázat kizárólag konzorciumi formában nyújtható be, a konzorciumban résztvevő partnerek száma legfeljebb 5 lehet. A
konzorciumban partnerek lehetnek Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és
Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint:

a kiírás szerinti vállalkozások, nonprofit gazdasági társaságok és egyéb gazdasági szervezetek amelyek rendelkeznek
legalább 2 lezárt teljes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek és nem tartoznak az EVA vagy a KATA hatálya alá 
államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk
83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek
a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek a 651/2014/EU
bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek.

Támogatható célkitűzések, tevékenységek

Olyan projektek kaphatnak támogatást, amelyek illeszkednek a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégiában megjelölt
ágazati vagy horizontális prioritások valamelyikéhez, és megvalósításuk helyszíne a pályázó – a támogatási kérelem
benyújtásáig bejegyzett – magyarországi székhelye, telephelye vagy fióktelepe. A felhívás keretében az alábbi
tevékenységek támogathatók (önállóan kizárólag alkalmazott kutatás és kísérleti fejlesztés támogatható):

alkalmazott (ipari) kutatás
kísérleti fejlesztés
alapkutatás
a projekttel kapcsolatos koordinációs tevékenység
a nyilvánosság biztosítása
közbeszerzés
piacra jutás
nagyvállalkozások, kis- és középvállalkozások esetén iparjogvédelmi tevékenység
eszközbeszerzés
immateriális javak beszerzése
a projekt céljához feltétlenül szükséges épület építése, bővítése, átalakítása, korszerűsítése, a szükséges alapvető
infrastrukturális fejlesztések

A rendelkezésre álló keretösszeg, igényelhető támogatás

A program megvalósítására az NKFI Alapból rendelkezésre álló keretösszeg összesen 26 milliárd forint. Pályázatonként
500-1500 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

A projekt futamideje

A projekt végrehajtására a kezdéstől számítva legfeljebb 36 hónap áll rendelkezésre. A projekt költségeinek elszámolása a
projektkezdésnek a támogatási szerződésben meghatározott napjától lehetséges. A pályázónak a projekt eredményeire
vonatkozóan 3 év fenntartási kötelezettsége van.

http://www.palyazat.gov.hu/
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